



参考消息29日报道,南京现“巨无霸”公交车,车身长18米,车内最大载客量150人。

港媒29日报道,澳洲一树熊外出求偶被汽车撞倒,但它紧紧抓住车底保命。

英媒29日报道,英国埃塞克斯郡一22岁单身母亲给幼女做美容,2岁接头发3岁做美甲。

直击

流浪狗择家易主 老邻居闹上法庭

本报7月29日讯 陈红梅和钟华是长沙市新田县先锋街上紧邻的两家商户主,是十年的老邻居,两人却因为一只流浪狗闹上了法庭!为了争夺流浪狗的所有权,钟华把陈红梅给咬伤。今日,记者从新田县人民法院获悉,经法院调解,最终以钟华赔偿陈红梅3500元和解。

今年3月,一只流浪狗出现在陈红梅家里,陈家决定收养这只流浪狗。可流浪狗在陈家住了一个星期就突然不见了,却意外发现它在隔壁钟华家落了户。

对于流浪狗的易主,爱狗的陈红梅认为是钟华从中作梗。5月9日,接受不了狗狗“背叛”的事实,陈红梅跑到钟华家理论,争吵中钟华冲上前抱住陈红梅的胳膊狠咬下去,导致陈红梅入院治疗12天,花费数千元。邻居“横刀夺爱”外加咬伤自己,陈红梅一纸诉状将钟华告上新田县人民法院。 ■记者 王智芳 实习生 陆海空 通讯员 李红艳 彭春华

【点评】何苦为了一条狗伤这么大和气呢?

偷来小车被警察查获 蹲守两天又偷回赃车

本报7月29日讯 偷来的小车被警方找到开走,没有当场落网的偷车贼却在派出所外蹲守两晚,摸清民警的巡逻规律后,从派出所里再次盗走赃车并销赃。逃亡一年半后,这名“锲而不舍”的偷车贼今天站上了宁乡县人民法院被告席受审,泪洒法庭求轻判。

上午8点半,偷车贼刘衡(化名)被交警带上法庭。“我当时喝了点酒,看见宁乡县玉潭镇路边一辆小车没关好车门,一时糊涂就动了歪念。”刘衡回忆,2012年10月12日,他上车后拿走车上的财物,还将车开回安化县老家。第二天警方通过车上的GPS定位找到安化,将刘衡盗走的小车开回了宁乡县玉潭派出所。

“车子被警察开走了,当时心里很不服气,立马跑到宁乡,心想一定要将车子偷回来出口气。”刘衡说。随后,刘衡在派出所外蹲守了两个晚上。“我摸清民警的巡逻规律后,趁着空档期,在凌晨偷偷溜进派出所,迅速将小车开出了派出所。”然后在东莞将这辆价值17万余元的小车销赃,获利2万余元。 ■记者 潘显璇 王智芳 实习生 郭胜兰 谢胜男 通讯员 邓梦曦

【点评】在和法律赌气的同时你有没有想过罪上加罪的后果?

南京24个公交亭被盗 主要涉案人员被捕

7月23日,南京场站公司接到投诉,责问为什么新建的站亭又要连夜拆掉,“这不是浪费公共资源吗?”公交广告公司副经理郑伟当场“惊呆了”,立马派巡视员沿线巡查,发现新建的24个站亭全都被齐根“切走”。事后南京场站公司报警,据称这些被盗的站亭为不锈钢材质,总价值140多万,目前站内只竖着一个国标式站牌柱子作为临时措施。

7月29日晚,案件告破,主要涉案人员因涉嫌故意毁坏财物罪已被警方采取刑事强制措施。案件正在进一步侦查之中。 ■据现代快报

【点评】闻所未闻,见所未见!

昨天是“全球老虎日”,你想啥呢

世界自然基金会:老虎数量仍是迷

7月29日是“全球老虎日”。世界自然基金会说,一些国家尚未提供关于野生虎生存数目的信息,在一定程度上削弱了国际社会保护老虎的努力。

这一国际环境保护组织的野生虎保护项目主管米夏埃尔·巴尔策当天发表声明说,2010年“虎保护峰会”设定目标,到2022年,要让全球野生虎数目

在现在据信3200只的基础上翻一番,只是,现有3200只野生虎“只是估计”。

他说,2010年时,许多国家还没有开展系统的全国野生虎统计,“现在,不少国家已经开展或正在开展,但不是所有国家,导致我们掌握的信息距离实际情况还有着严重且令人忧虑的差异”。

“除非我们清楚还有多少只野生虎生存,它们在哪里生

活,我们才能知道如何更好地保护它们,”巴尔策说。

世界自然基金会说,印度、尼泊尔和俄罗斯已经进行了定期全国调查,提供可信的野生虎种群信息;不丹、孟加拉国和中国不久将发布各自的调查结果。而马来西亚、印度尼西亚、泰国、缅甸、老挝、柬埔寨和越南的野生虎种群数目尚不得知。

■据新华社

沸点

合肥邮政天价月饼内藏金条

据新华社7月29日报道,几十元或一两百元的月饼经过一番“包装搭配”,摇身一变成“天价月饼”。记者采访发现,一些邮政公司近来推出“金条月饼”组合套装,售价最高达3000多元。

在安徽省合肥市桃花邮政支局,记者看到名为“思乡·集邮文化产品系列”的电子价格,上写《品邮赏珍》金月饼组合套装1080元,《品邮赏珍》马上发财金砖套装3300元……

据了解,这些“月饼”套装的真正食用部分最多只有两百多元,但经过“包装”和“搭配”后价格立马“暴涨”十多倍。记者在一个名叫“思乡月”计划PPT的内部资料上看到,“金月饼”是用3克的金子做成月饼形状,然后跟其他月饼放在一起。

“金条套装也是把10克金条单独放在月饼盒子里。”工作人员表示,如果没有人提醒,或者拆开包装,谁也不会想到看似普通的月饼盒里会“别有洞天”。“金条配月饼的

计划去年就有,卖得非常好。”桃花邮政支局的工作人员坦言,这些月饼都是用来送比较高档的客户或者领导的。

“给领导送这个(月饼)比直接送钱要方便和隐蔽得多。”在介绍完产品之后,一“颇有经验”销售人员表示,“领导想自己收藏金子也行,不想收藏去银行可以直接换钱,送的方便、收的也方便。”

安徽大学社会学教授范和生认为,金条配月饼一旦市场化,一定会滋生腐败,带来不良的社会风气。

说说

“调查必须现在就开始”

世界自然基金会呼吁那些尚未行动的地区抓紧实施调查,因为系统的全国性调查需要6到12个月策划,至少一年时间实施。鉴于2016年要发布全球野生虎生存状况更新版数据,所以“这些调查必须现在就开始”。

图区

防老人走失 发二维码胸牌



7月29日,安徽合肥市丁香社区向辖区80岁以上老人发放首批专属“二维码”胸牌,通过扫描二维码即可查看到老人姓名、住址、亲属联系方式等基本信息。 ■据新华社

【点评】家里人再也不用担心我走丢了!

给房屋搬“家”



7月28日,在美国华盛顿,一幢房屋被架在轮子上,准备移动至纽约大道。当天,一队专业人士将华盛顿第四街的一幢古老建筑移至该市纽约大道。 ■据新华社

【点评】记得常回老家看看!

“压缩人行道” 3个手机宽



重庆晚报7月29日报道,重庆一人行道的宽度只相当于3个iPhone5s的长度之和,稍微胖点儿的市民或者撑伞遮阳的人只能在旁边的马路上行走。29日,网友“emma”在重庆网络问政平台上发帖称,这条位于北部新区民安大道的“压缩人行道”不仅没给居住在附近的居民带来便利,反而增添了几分危险。

【点评】我还不想像被追减肥!

湘泉彩陶酒 | 中国白酒收藏家 | 健康酒 养生酒 礼品酒

湘泉彩陶酒

人 / 生 / 好 / 彩 / 头

诚邀合作伙伴共同打造财富平台

全国统一招商服务热线: 400-990-0799
 官网地址: http://www.china00799.com
 天猫淘宝官方旗舰店: http://jiuguitmall.com